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        FONDI I SIGURIMIT TË DETYRUESHËM TË KUJDESIT SHËNDETËSOR 

KOMISIONI I SISTEMIT DINAMIK TË BILETAVE TË TRANSPORTIT AJROR 

NDËRKOMBËTAR 
 

Nr.________Prot.                                                                                   Tiranë, më __.__.2024 

  

FTESË PËR OFERTË 

Emri dhe adresa e autoritetit kontraktor. 

Emri: Fondi i Sigurimit të Detyrueshëm të Kujdesit Shëndetësor (këtu e në vijim Fondi).  

Adresa: Rruga “Sami Frashëri”, nr. 8, Tiranë 

Tel/Fax:  +355 4 232 815 

E-mail: info@fsdksh.gov.al  

Faqja e Internetit:  http://www.fsdksh.gov.al  

Fondi do të zhvillojë procedurën e prokurimit për blerjen e biletës së transportit ajror vajtje 

ardhje me destinacion "Tiranë -  Porto” dhe kthim “Porto - Tiranë”. Me linjë direkte ose me 

një tranzit. 

Data e zhvillimit do të jetë data 04.04.2024, ora 10:00 në adresën www.app.gov.al.  

Jeni të lutur të paraqisni ofertën tuaj për këtë objekt prokurimi me këto të dhëna:  

 

Nr. Përshkrimi i itinerarit të biletës  Sasia 

1     Data                  Nisja                 Destinacioni                Data         

15.04.2024           Tiranë                    Porto              15.04. 2024 

18.04.2024           Porto                     Tiranë             18. 04. 2024 

2(dy) 

 

Operatori ekonomik i renditur i pari, përpara se të shpallet fitues, duhet të dorëzojë pranë 

autoritetit kontraktor: 

a. Rezervimin e biletës sipas destinacionit të kërkuar ekonomik klas, bileta do te jete me 

bagazh të plote. 

 

b. Nëse fluturimi do të jetë me tranzit, tranziti nuk duhet të zgjase më shumë se 3 orë. 
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c. Të gjitha procedurat e Check-in online do të kryhet nga Operatori Ekonomik. 

 

d. Një kopje të ekstraktit të QKB te Operatorit Ekonomik, i cili të ketë të paktën 3 vite 

eksperiencë në treg me certifikatën e akreditimit nga IATA (International Air 

Transport Association), të cilën duhet të paraqesë dhe të jetë e vlefshme. 

 

e. Kopje të certifikatës elektronike për fiskalizimin për tatimpaguesit, që përdorin 

platformën qendrore të faturave. 

 

f. Kopje të certifikatës elektronike për fiskalizimin dhe kopjen e kontratës së lidhur me 

shoqërinë e certifikuar për zgjidhjen e software në përdorim, për tatimpaguesit që 

lëshojnë faturat ndërmjet zgjidhjes software-ike. 

 

 Afati për dorëzimin e dokumenteve do të jetë brenda 2 (dy) orëve nga momenti i 

njoftimit të fituesit.  

 

Në ofertën e tij, ofertuesi duhet të paraqesë të dhënat e plota të personit të kontaktit. 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

(I KOMANDUAR) 

 

SPARTAK ZEKJA 

 

 

 

Komisioni i Blerjes Dinamike 

Arian Karroçi 

Ergan Dollani 

Fabiola Ribaj 


